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北本市議会議員  

第１７号 
令和３年度当初予算は４年ぶりの減額修正 
西小学校前の歩道拡張など交通安全対策を要望 

北本市令和３年度一般会計当初予算は 
議会の減額修正のうえ可決 

令和３年第１回定例会が３月２４日に閉会。令

和３年度北本市一般会計当初予算は減額修正

のうえ、可決されました。 

新型コロナウイルス感染症により市民生活や市

内経済に多大な影響が生じている中で、文化財

や自然環境の保存・活用を重視した予算案に、議

会としてノーを突き付けた形です。 

 
◆令和３年度北本市一般会計予算額 

一般会計【原案】 ２１４億９，２００万円 

一般会計【修正案】 ２１４億７，８１７万８千円 

修正額（減額） １，３８２万２千円 

前年度予算額 ２０４億３，９００万円 

前年度との比較 ＋10億３，９１７万８千円 

 

◆議会が予算案から削除した事業 

久保・デーノタメ共存調整等事業  ６００万円 

上尾道路周辺調査事業         ４００万円 

文化財保存活用地域計画策定事業 

 ３８２万２千円 

 

 

 

 

 

市税収入は５．９％の減少見込み 
地方交付税やふるさと納税の増額でカバー 

人口減少や景気後退の影響により、市税収入

は前年度から約５．１億円（５．９％）の減少を見込

んでいます。減少分は、地方交付税や臨時財政対

策債（地方交付税の振替措置）、ふるさと納税寄

附の増加で補う形になります。 

歳出では、民生費の増加が顕著です。高齢化

だけでなく、幼保無償化の影響や新中央保育所

の整備も増加の要因となっています。 

令和３年度の主な新規事業 

市制施行５０周年記念事業 総額２，０７４万円 

駅東口駅前広場屋根整備（設計） ５００万円 

県内初！子育て応援事業 ３８６万５千円 

新生児聴覚検査費用助成 １１７万円 

新中央保育所整備（設計等） ６，９３０万３千円 

新ごみ処理施設調査委託 ７００万円 など 

 

北本市の二大難題・新ごみ処理施設と 
久保特定土地区画整理事業の予算は？ 

新ごみ処理施設整備の関係では、昨年の１２月

定例会での議会の決議を受け、想定される様々な

ケースでの財政負担、環境負荷、市民の分別の

負担等の調査を行うための予算７００万円が計上

されました。他市との協議や今後の整備方針の検

討の参考とするものです。 

また、久保特定土地区画整理事業の関係では、

区画整理事業とデーノタメ遺跡の共存を前提とし

た調整等を実施する予算として６００万円が提案

されましたが、この予算を削除する修正案が可決

されました。デーノタメ遺跡の国史跡化（保存・活

用）の方針が決定しないと、区画整理事業は進み

ません。令和３年度中に策定予定の第５次北本市

総合振興計画・後期基本計画に方針を明記する

としており、この計画が議会で認められるかどうか

で、遺跡と区画整理事業の今後が決まります。 

 

市の貯金や借金はどうなったか？ 
財政調整基金と市債の残高を確認 

 今年度は新型コロナに翻弄された一年でしたが、

財政調整基金の残高は増加、市債のうち普通債

（建設事業に充てたもの）の残高は減少していま

す。比較的健全な財政状況を維持しています。 

 財政調整基金 市債（普通債） 

Ｒ元決算 １１．８億円 ９５．１億円 

Ｒ２末見込 １４．２億円 ８８．６億円 

Ｒ３末見込 ７．２億円 ８７．３億円 

well-being 通信 

桜井 卓 
さくらい すぐる 

子育て世代・働くひとの視点で北本を変える！ 

きたもと 

公式ホームページ 

http://sakuraisuguru.jp/ 

私のホームページでは、予算の内容や 

修正の理由をさらに詳しく解説しています。 

 （右のＱＲコードからご覧ください。） 
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 選択制夫婦別姓制度の法制化など 

２件の請願を採択、意見書を提出へ 

令和３年第１回定例会には、次の３件の請願が

提出され、うち２件が採択されました。意見書につ

いても２件が可決され、国に提出しました。 

(1)「選択制夫婦別姓制度の法制化に関する意

見書」の提出を求める請願 

(2)「婚外子差別撤廃の為戸籍法改正を求める

意見書」の提出を求める請願 

(3)「核兵器禁止条約に署名・批准することを求

める意見書」の国会提出を求める請願 

(1)、(2)は全員賛成で採択。 

(3)は賛成少数により不採択となりました。なお、

(3)に賛成した議員は、湯沢、中村、村田、金森、

今関、桜井、日高、工藤（８人）です（敬称略）。 

 

谷足（やだり）会館前交差点の 

交通安全対策を要望 

高尾２丁目の谷足会館は、自治会などの集会

が開催され、会館前はごみの集積場にもなってい

ることから、毎日多くの人が利用しています。しか

し、谷足会館前とその東側のヘアーサロンしろや

ま様前の県道を渡る２本の横断歩道は、県道が

緩いＳ字にカーブしていることから見通しが悪く、

大変危険です。過去に大きな事故も発生しており、

安全対策が急務です。 

西１９（谷足）自治会でも県道を管理する県土

整備事務所に、信号設置の要望をしていますが、

道路拡幅が必要で、上尾道路整備の影響も受け

ることから、早期着工は見込めない状況です。 

信号設置までの当面の間の交通安全対策とし

て、速度低下や注意喚起を呼びかける標示・装置

等の設置や、警察による一時停止に取り締まり強

化などを要望しました。 

 

西小学校前の水路への半蓋かけによる 

歩道の拡張を要望 

 

西小学校の東側の水路への半蓋かけは、平成

２２年度に歩道がなかった北側の区間３７メートル

の工事が完了し、歩道が確保されましたが、校門

を挟む１８０メートルの区間は未着工で、歩道が狭

いままです。通学中に車が突っ込むような事故が

発生すれば、大きな被害につながります。 

議会では平成２６年１２月に「西小学校通学路

安全対策についての請願」を全会一致で採択し

ていますが、厳しい財政状況を理由に事業化され

ていません。今回の一般質問では、半蓋かけには

約６，３００万円が必要であることが分かりました。

子どもたちの安心・安全を守るための経費として

高いとは感じません。財政が厳しいからできないと

言いながら、一方で文化財等の地域資源を保存・

活用するための予算はちゅうちょなく計上する市

長の姿勢は、私には理解ができません。 

市長に重ねて要望をしましたが「事故があって

からでは遅いが、たくさんこうした事例があり、優

先順位をつけてやっているので、精査をして命に

関わるところからやっていきます」と述べるにとどま

り、約束はしていただけませんでした。 

 

ＹｏｕTｕｂｅでも分かりやすく解説！ 
市議会や市政に関する情報をＹｏｕＴｕｂｅでも解説して

います。ぜひご覧ください！ 

チャンネル登録 

お願いします！ 

→→→→→ 

発行者 北本市議会議員 桜井 卓 

住 所 〒364-0034 北本市高尾１－１６６－６ 
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Ｔｗｉｔｔｅｒ、ＹｏｕTｕｂｅ、ＬＩＮＥ、公式ホームページなどで 

市議会や市政に関する情報を発信しています。 

お好みのメディアでフォロー、登録などお願いします！ 


